

©ПОЛЯКОВ С.П. ОРУЖИЕ БОГОВ

Вначале XX столетия ученые мира представляли эфир в виде материальной среды, но эксперименты показали, что обнаружить эфир невозможно. Поэтому А. Эйнштейн сформулировал постулат: «В пространстве отсутствует мировая Среда – эфир». Этот постулат был принят учеными мира за аксиому. Противников этой аксиомы стали называть «неучами».

Реальная структура эфира открыта в работе автора: «Основы Мироздания» (сайт: atrisov.narod.ru).

Открыта структура частиц эфира – *атрисов* и законы их пульсаций. Установлено, что у эфира отсутствуют какие-либо свойства, присущие материи. Атрисы эфира пульсируют и не взаимодействуют между собой. Вещество проходит через эфир, не вступая с ним в силовую связь. При синтезе веществом (атомами, нейтронами и электронами) из эфира всех видов полей создается мгновенная голограмма частицы поля и осуществляется ее одновременная материализация. Можно сказать, что эфир «отсутствует», если нет его материализации со стороны материи.

В объеме материи происходит *атрисиковая полянизация* эфира, что приводит к уменьшению скорости движения фотонов в прозрачной среде, или созданию ударной волны в экспериментах Вавилова-Черенкова. Поэтому движение материи в эфире может происходить с любой скоростью, даже если скорость будет в сотни раз больше скорости света.

Космический корабль может двигаться в межзвездном пространстве со скоростью большей скорости света, но ему необходимо обеспечить безопасность движения, убирая с его трассы космическую пыль и встречные объекты. Скорость движения космического корабля создается за счет реактивного выброса *атрисилов* (атрисилы – частицы, синтезируемые из эфира ядром атома и, перемещаемые на его поверхность, для защиты атома от стороннего силового действия). Атом синтезирует атрисилы с частотой 10^{75} Гц в промежутке времени между завершением полупериодов циклических колебаний наружными и внутренними *атринами*. Начальную скорость выброса атрисилов можно варьировать от нуля до 10^{31} м/с. Полное торможение поверхностью атома атрисилов приводит к их трансформации в *расилшубы*, защищающие атом от стороннего силового действия. Так как гравитоны синтезируются в часть периода циклических колебаний атринов, когда не синтезируются атрисилы, то космический корабль не подвергается гравитационным нагрузкам.

Очистку трассы от космического мусора также осуществляют атрисилы, приводящие в движение космический корабль. Атрисилы – это абсолютное оружие богов!!! Реактивная сила атрисилов дает возможность разгонять корабль и останавливать за сотые доли секунды.

Сторонняя сила, действующая на тело, может изменять относительную скорость или направление движение тела, но не может изменить физическое состояние тела. В теле при любых изменениях его скорости сохраняются масса, размеры тела, а также течение времени.

Боги создали из эфира частицу – *перунис* (структура и принцип работы перуниса открыты), которая из эфира синтезирует пакеты нейтронов (на Солнце это темные пятна). При радиоактивном распаде пакетов нейтронов выделяется избыточная энергия (на Солнце это протуберанцы и спикеры).

Тело не изменяет состояние эфира, а эфир не влияет на состояние тела. Состояние тела не изменяется при относительном изменении его скорости.

Поток атрисилов, испускаемых космическим кораблем, может уничтожить любой объект, находящийся на его пути. Вселенная сотворена Богами по ЕДИНОМУ ПЛАНУ, мизерная часть которого открыта автору. Ложных гипотез ученые «открыли» много, которые привели к деградации сознания землян и потере смысла жизни!

Перед Атрисной физикой стоит проблема: создать научные основы для разработки управляемых нанотехнологий и строительства космических кораблей нового поколения, которые будут перемещаться со сверхсветовой скоростью и защищать себя атрисилами.

Термины

Атрин - частица (фотон), являющаяся физической основой всех нуклонов ядер атомов, электронов, позитронов и нейтрино. Атрин состоит из набора серий, энергия которых находится в пределах половины энергии физической основы электрона. Атрины нуклонов атомов совершают

ритмическое перемещение серий по замкнутым траекториям около общего полюса. Серии атрина выходят из полюса, создавая крайними сериями угол равный $12^{\circ}00''$.

Атрис – продольная частица бесконечно малого стационарного сечения, состоящая из двух равных по энергии атрисиков (магнитного и электрического), соединенных атросцепом. Атрисики совершают непрерывные продольные пульсации относительно атросцепа: при увеличении магнитного атрисика уменьшается электрический практически до нуля, а затем наоборот.

Атрисил – частица с электрическими сериями, имеющая энергию, равную кванту действия. Она синтезируется из эфира электрическими векторами первых квантонов серий вистр яритиса в момент удержания первых квантонов электрических серий наружных атринов в пределах собственного радиуса. Затем серии атрисила разворачиваются на 90° и располагаются параллельно магнитным сериям рейкисов и приобретают такую же амплитуду пульсаций векторов квантонов, какую имеют серии рейкисов. Атрисил получает точно такую же форму как у рейкиса, который устанавливают с ним силовую связь при помощи атроусов. Атрисил вытесняется сериями рейкиса за свои пределы и удерживает его у своего начала.

Перунис – самостоятельная частица, имеющая форму цилиндра, состоящая из $1,135 \cdot 10^{53}$ дисков наподобие нейтронов (нейтрополей), у которых электрические серии располагаются вдоль радиусов, а магнитные вектора атрисов квантонов колеблются перпендикулярно поверхности нейтрополей, образуя серии, расположенные параллельно оси цилиндра перуниса. Между двумя смежными дисками нейтрополей располагается диск, состоящий из магнитных серий вистр в количестве 3600 штук, электрические вектора квантонов которых направлены вдоль магнитных векторов квантонов нейтрополей.

Расилшуб – сменная поверхность атомов, молекул и вещества, которая синтезируется в каждый новый полупериод из квантонов эфира стандартными наружными вистрами яритисов и филбайтингов в начале каждого нового полупериода циклических колебаний атринов и выдвигаются за пределы рейкисов.

Доктор технических наук, профессор *Поляков Святослав Петрович*
18002, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 245, кв.5
(8-1038-472) 45-90-76
E-mail: atrisov@yandex.ru